AnNropmTMm oTbICKaHUA
NPOU3BOAHOWN



YnpaxHeHune:

Ha p1cyHkax n3obpaskeHbl rpadmkn HeKoTopbix GyHKUMI. OnpeaenvTe sHa4eHNA
MPOU3BOAHbIX COOTBETCTBYIOLLMX GYHKLMM B TOUKAX X1 U X5.
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ANropuTM HaXOXKAEHUA NPOU3BOAHOM

bvHKuUMn v = f(x):

1. 3aduKcmpoBaTb 3HauYeHue x, Hautn f(x).

2. [aTb aprymeHTy x npupauieHme Ax, nepenTtu B HOBYIO
TOUKy X + Ax, Hantn f(x + Ax).

3. Hantm npupawenme ¢pyHkumm: Ay = f(x + Ax) — f(x).
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[Mpumep:

I—Laﬁm NPOU3BOAHYIO0 QYHKUMNY = 7X + 4 no anroputmy.
PeweHue:

1. f(x) =(7x+4)
2. f(x + Ax) = 7(x+Ax)+4
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Oteet: (7x + 4)'=7



[Tpumep:
HanTv nponsBoaHyo PyHKUMK Y = x% + 5x — 3 BTouke xo = —1 no anroputmy.
PelweHue:
1. f(x) =(x*>+5x—3)
2. f(x + Ax) = (x+Ax)2+ 5(x + Ax) — 3
3.Ay = - = - =
= x? + 2xAx + (Ax)? + 5x + 5Ax — 3 — x? — 5x + 3 = 2xAx + (Ax)? + 5Ax
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fl)=2x+5=f'(-1)=2-(-1)+5=-2+5=3

OTBeT: 3.



[Tpumep:
o x?
HaNTN NPON3BOAHYIO PYHKUNNY = — — X BTOYKeX( = 2.

PeweHue: X
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2. f(x+ Ax) = (x"fx) - (x + Ax)
3 AV = . . . _ xX%+2xAx+(Ax)?—x2 .
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OtserT: 0.



ﬂpmmep:

T NnponssogHyto GyHKUMNY = — — 7.
PeweHwne:
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2. f(x + Ax) = A 7
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[Tpumep:
HaiT1 nponssBogHyo PyHKUMny = /x + 1.
PeweHue:

1.f(x)=vx+1
2.f(x+Ax) =vx+Ax+1
3.Ay = — = —
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Orset: (Vx + 1)' =



